

盲人孕妇要生了 民警出手抬下楼

平度一女子羊水破裂无法下楼报警求助 民警辅警联手协助医护人员保母女平安

本报6月19日讯 6月18日凌晨,一名家住平度市红旗路的盲人孕妇羊水破了,同为盲人的丈夫和急救人员为了将她抬下楼,拨打了110求救。

“快来帮帮我,我老婆快生了。”6月18日凌晨0时23分,家住平度市红旗路的李先生拨打110报警称,妻子在家羊水破了,无法下楼,需要帮助。泰山路派出所民警立刻赶到现场,发现急救人员正在对孕妇梁女士做检查。原来,梁女士和丈夫李先生都是盲人,住在六楼。梁女士羊水破裂后无法下楼,急救人员和李先生焦急万分,这才拨打110求助。

“不能再等了,咱四个人一起把人

抬下去,医护人员在后面照应一下!”带队民警韩可仰立刻指挥辅警抬起担架。“转弯的时候慢点,孕妇的头不要被撞到。”韩可仰叮嘱道。

由于老小区的楼道狭窄,民警与医护人员相互配合,来回倒手,慢慢从六楼到五楼,又从五楼到四楼……十多分钟后,梁女士被抬到楼下送上救护车。“我们在前面护送你们到主路,你们跟紧我们就好!”为和时间赛跑,警车在前方开道,载有梁女士的救护车紧跟其后,驶向医院。6月19日,李先生拨通了泰山路派出所的电话,向民警和辅警致谢:母女平安。

(记者 刘卓毅 通讯员 崔曦)



民警将梁女士抬下楼。

挖掘技能亮点

青岛市企业登记注册劳动技能竞赛举行

本报6月19日讯 日前,由青岛市行政审批服务局主办、市北区行政审批服务局承办的青岛市“提升履职能力·推动高质量发展”企业登记注册劳动技能竞赛举行。

竞赛重点围绕新《公司法》及其配套法规制度有关内容,多维度考察参赛队员的企业登记注册业务审批能力和改革政策应用能力,有效提升全市企业登记注册人才队伍的知识储备、履职能力和服务水平,为全市经营主体高质量发展和优化营商环境提供坚

优化营商环境

流程设置新颖,实现业务知识与改革创新双向覆盖,充分展示参赛选手服务企业和群众的技能与风采。

企业开办作为经营者投资兴业的第一道关口,是优化营商环境的第一线,也是经营主体体验政务服务的第一环节。本次竞赛以“提升履职能力·推动高质量发展”为主题,设置必答题、抢答题、情景题等多种题型,赛事

“感谢本次大赛为全市企业登记注册人才队伍提供展示及交流的平台,我们将继续发挥个人优势,挖掘技能亮点,不断强化法律知识储备和改革创新能力,助力行政审批效能和企业群众办事体验感持续提升。”高新区自贸片区代表队获奖代表说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 通讯员 朱蓉蓉)

技术大比武提“内功” 强化环境监测能力

本报6月19日讯 近日来,青岛市生态环境局高新区分局以持续提升辖区生态环境质量为工作重心,围绕水和废水、环境空气和废气两大方面,扎实开展各项监测工作,不断提升生态环境监测能力,为深入打好污染防治攻坚战提供精准的数据支撑和保障。

今年以来,分局共组织60多万人次参加山东省生态环境厅组织的专业技术人员培训,两次参加青岛市环境监察支队组织的污染源在线监测执法检查,组织6人次参加全省生态环境系统监测技术理论知识考试竞赛、3人次参加山东省青岛市生态环境监测中心组织的专业技术人员大比武选拔考试,通过“培训+考试”的方式,实现理论和实践大融合,不断加强监测能力建设。

此外,分局严格贯彻落实“预防为主、防治结合”的应急响应机制,加强对辖区内环境事故风险源的监督监测和预警监测,制定了水环境、环境空气质量周报、月报制度,今年以来,出具水环境和环境空气质量周报30余份、月报8份,加强对监测数据的分析评估,及时跟踪环境质量的动态变化,为环境管理部门提供数据支持。

(记者 高静文)

全社会共同关爱留守和困境儿童

青岛20个部门联合印发方案重点落实23项任务

本报6月19日讯 日前,青岛市20个部门联合印发《青岛市留守儿童和困境儿童关爱服务质量提升三年行动实施方案》,将实施精神素养提升、监护提质、精准帮扶、安全防护和固本强基等

五大行动,重点落实加强心理健康教育、强化监护职责落实等23项任务。

《实施方案》围绕新时代留守和困境儿童身心发展需求,重点落实加强心理健康教育、强化监护职责落实等23项任务着力增进儿童福祉,促进全社会形成关爱服务留守困境儿童的合力。

逐步构建“家庭+学校+社区+机构+医院+慈善力量”相互衔接的留守和困境儿童心理健康关爱服务体系。依托12355青少年服务台、镇(街)未成年人保护工作站、村(社区)家长学校等阵地搭建公益活动平台,为留守和困境儿童提供教育、志愿服务、社会实践等公益活动。建立检察官、警官兼任镇(街)未成年人保护工作站副站长机制。并提高留守和困境儿童及其父母或其他监护人的法治意识。

建立健全儿童档案和信息共享制度。落实定期走访制度,对于社会散居孤儿、事实无人抚养儿童每个月至少家访1次;对于农村留守儿童、重点困境儿童和其他困境儿童,每3个月至少家访1次;监护较差、辍学、重病、重残、有流浪史的困境儿童应至少每月随访1次;对单亲家庭儿童、父母双方或一方存在严重身体或智力残疾、儿童自身存在身体或智力残疾、有心理或行为异常的,儿童主任要加大走访频次,可以通过电话、微信等渠道与儿童家庭保持常态联系。

面向留守和困境儿童及其监护人开展防溺水、防欺凌、防性侵以及防火、用电、道路交通安全等方面教育。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 陈小川)

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼